
 
 

 

22 de Julio de 2009 

 

 
Página 1 de 3                                                                                    Acta  No. C.G.P.P.I.G.-S.E.C.P.C.-104-2009 

Consejo Ciudadano de Protección Civil 

MINUTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE PROTECCIÓN CIVIL 

 

En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las diecinueve horas del día veintidós de Julio del año 

dos mil nueve, en la Sala de Juntas de la Tesorería Municipal ubicada en la calle 2 Pte. N° 107 de 

la Col. Centro Histórico de la Ciudad de Puebla, Pue; con fundamento en lo establecido en los 

artículos 176 fracción VII, 177 fracción I, 178 fracción IV, 181, 183, 184, 185, 186, 188 del Código 

Reglamentario para el Municipio de Puebla, y en cumplimiento al artículo 203 fracción III del 

mismo ordenamiento, se reunieron las siguientes personas: 

 

Mtro. Simeón Carmona Gutiérrez Presidente del Consejo 

D.U.A. Julio M. Ramírez Flores Consejero 

Ing. José Gabriel Fernández Sánchez Consejero 

Tec. Joel Silvestre Cruz Benítez Consejero 

Lic. Erich Junghanns Diestel Consejero 

Tec. David Silva Aguilar Consejero 

Dr. Felipe Tepale Cuenca Consejero 

Mtra. Arq. Rosa Elena López Rosales Consejera 

Arq. David Del Carmen Vázquez Consejero 

Lic. Alejandro Ávila Fraginals Secretario Ejecutivo del Consejo de Participación 

Ciudadana  

 

Con el propósito de celebrar la Sesión Ordinaria correspondiente al mes de Julio bajo el siguiente:  

 

ORDEN DEL DÍA 

1. Lista de Asistencia 

2. Lectura del Orden del Día y Aprobación del Acta de la Sesión Anterior. 

3. Avances de los Proyectos del Consejo 

 Propuesta Técnica para la Elaboración e Integración de un Programa Interno de 

Protección Civil Municipal.  

 Evaluación del simulacro de sismo. 

 Proyecto de capacitación a los Directores de Protección Civil Municipales en el Estado.  

 Proyecto Ni una veladora más. 

 

4. Revisión de asistencias de Consejeros y definición de Candidatos a la Presidencia del 

Consejo Ciudadano de Protección Civil, cuyas elecciones se llevarán a cabo en el mes 

de agosto de 2009. 

5. Asuntos Generales. 

 Imagen de los Chalecos distintivos del Consejo Ciudadano de Protección Civil.  

 Reporte financiero.  

 Recapitulación de Acuerdos tomados en la sesión. 

 

LISTA DE ASISTENCIA, DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL E INICIO DE LA SESIÓN 

 

Lic. Alejandro Ávila Fraginals. - Toma la palabra e indica que en apego al Código Reglamentario 

en su artículo 185, revela que si pasada una hora de la señalada para el inicio de la sesión 

ordinaria, no hubiera el número suficiente de los miembros del Consejo para integrar el Quórum 

legal; los presentes podrán retirarse y el Secretario Ejecutivo del Consejo de Participación 
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Ciudadana Lic. Alejandro Ávila Fraginals, convocará a otra sesión ordinaria, por lo que en este 

documento queda asentado que No existe el quórum legal para iniciar.  
 
Sin embargo por respeto a los presentes el Presidente del Consejo señala lo siguiente. A 

continuación expone los temas que están pendientes para la próxima sesión del Consejo en el 

mes de Agosto, solicitando que su puntual asistencia:  

 Evaluación final del simulacro de sismo del 15 de junio.  

 Presentación final del Proyecto Ni una Veladora Más.  

 Presentación de avances del Proyecto de Capacitación a los Directores de Protección 

Civil, Municipal y Estatal.  

 Presentación de un Reporte Financiero detallado con los ingresos y egresos del dinero 

obtenido en la Cena Baile (facturas de todo lo gastado) Muy importante.  

 Del logo colocado en los chalecos del Consejo, no se cuidó que es el mismo que el de la 

Unidad Operativa de Protección Civil Municipal (con excepción del texto alrededor), lo 

cual es un error que se puede prestar a malos entendidos, incluso en el peor de los casos, 

a un mal uso de estos. Por ello, se aprobó (Presidente del Consejo y 8 Consejeros) hacer 

modificaciones a los mismos, con el fin de colocarle un logo diferente y evitar problemas. 

El gasto correrá a cargo de cada Consejero. Se solicita que cada Consejero devuelva su 

chaleco en la oficina de la Secretaría en el transcurso del mes, o a más tardar, el mismo 

día de la sesión (19 de agosto de 2009). Los Consejeros que ya entregaron sus chalecos 

son: Tec. David Silva Aguilar, Urb. Julio Marcelo Ramírez Flores, Mtro. Simeón Carmona 

Gutiérrez, Dr. Felipe Tepale Cuenca, Lic. Efrén Juan Bashbush Bauza y Alejandro Ávila.  

 Se informa que en la sesión ordinaria del día 19 de agosto del año en curso, se llevará a 

cabo la renovación o ratificación de la Mesa Directiva del Consejo Ciudadano de 

Protección Civil. A continuación se mencionan a los Consejeros que cumplen con los 

requisitos para ser Presidente del Consejo (1ro. ser un Consejero Ciudadano acreditado, 

tener por lo menos un año de antigüedad en el Consejo; y contar con el 50 % más 1 de las 

asistencias durante el último año):  

 Mtro. Simeón Carmona Gutiérrez  

 Ing. Rafael Rojas Cortés  

 T.U.M. Edgar Varela Cortés  

 Urb. Julio Marcelo Ramírez Flores  

 Arq. José Juan López Rodríguez  

 Lic. Efrén Juan Bashbush Bauza  

 Tec. David Silva Aguilar  

 Dr. Felipe Tepale Cuenca  

 T.U.M Agustín Santos Gamboa  

 T.U.M. Alfonso Lamadrid Hernández  

 C.P. Eduardo Eddy Castillo 

 La dinámica acordada para la votación del 19 de agosto será de la siguiente manera:  

 Durante los primeros 30 minutos de la sesión, los interesados en ser candidatos a la 

presidencia del Consejo, deberán hacer una presentación sobre lo que planean hacer al 

frente del mismo; en la siguiente media hora se votará por el Presidente del Consejo y 

subsiguientemente se votará por la propuesta del Secretario y el Vocal de Vigilancia que 

proponga el nuevo Presidente, consecutivamente se abordarán los puntos señalados al 

principio.  
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1. Se convocará a la próxima sesión ordinaria del Consejo el día 19 de Agosto de 2009 a las 

19:00 hrs. 

 

CONSEJEROS CIUDADANOS 

 

 

 

Mtro. Simeón Carmona Gutiérrez 

Presidente del Consejo 

D.U.A. Julio M. Ramírez Flores 

Consejero 

Ing. José Gabriel Fernández Sánchez 

Consejero 

Tec. Joel Silvestre Cruz Benítez 

Consejero 

Lic. Erich Junghanns Diestel 

Consejero 

Tec. David Silva Aguilar 

Consejero 

Dr. Felipe Tepale Cuenca 

Consejero 

 

Arq. David Del Carmen Vázquez 

Consejero 

Mtra. Arq. Rosa Elena López Rosales 

Consejera 

FUNCIONARIOS DEL AYUNTAMIENTO DE PUEBLA CAPITAL 

 

 

 

 

Lic. Alejandro Ávila Fraginals 

Secretario Ejecutivo del 

Consejo de Participación Ciudadana 

 

 

 

 


